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  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 12 квітня 2022 р. № 442 
Київ

Про внесення змін до порядків, 
затверджених постановами Кабінету 

Міністрів України від 13 лютого 2019 р.  
№ 159 і від 27 березня 2019 р. № 267

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Порядку проведення конкурсного відбору компанії з добору персона-

лу для визначення претендентів на посади незалежних членів наглядової ради дер-
жавного банку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 лютого 
2019 р. № 159 (Офіційний вісник України, 2019 р., № 22, ст. 755), та Порядку визна-
чення претендентів на посади незалежних членів наглядової ради державного банку, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 267 
(Офіційний вісник України, 2019 р., № 29, ст. 1025), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 12 квітня 2022 р. № 442

ЗМІНИ, 
що вносяться до порядків, затверджених постановами 
Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2019 р. № 159  

і від 27 березня 2019 р. № 267

1. У Порядку проведення конкурсного відбору компанії з добору персоналу для 
визначення претендентів на посади незалежних членів наглядової ради держав-
ного банку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 13 лютого  
2019 р. № 159:

1) у пункті 4:
в абзаці третьому після слова і цифри «додатку 1,» доповнити словами «профілю 

вакантної посади незалежного члена наглядової ради»;
абзац четвертий викласти в такій редакції:
«формування списку потенційних кандидатів (мінімум три кандидати по кожному 

профілю вакантної посади незалежного члена наглядової ради), що відповідають ви-
могам, визначеним у додатку 1, та профілю вакантної посади незалежного члена на-
глядової ради, з числа яких повинен бути сформований незалежний склад наглядо-
вої ради державного банку, із наданням підтвердних відомостей та коментарів щодо 
сильних і слабких сторін, описів кар’єри та досвіду, детальних звітів про оцінку ком-
петенцій, про наявність досвіду для виконання конкретного кола обов’язків у нагля-
довій раді та їх колективної придатності, в тому числі відомості про перевірку неза-
лежності та письмові заяви кандидатів про їх відповідність критеріям незалежності і 
відсутність конфлікту інтересів;»;

після абзацу четвертого доповнити пункт новим абзацом такого змісту:
«погодження сформованого списку потенційних кандидатів авторитетним іно-

земним партнером — головним офісом компанії або іншою юридичною особою, 
яка здійснює контроль над компанією, чи з якою компанія має договірні відноси-
ни, зокрема, договір про франчайзинг або асоціацію, інше об’єднання підприємств, 
які представлені на ринку рекрутингових послуг під одним комерційним брендом;».

У зв’язку з цим абзаци п’ятий — дев’ятий вважати відповідно абзацами шостим 
— десятим;

абзац шостий після слів «з потенційними кандидатами» доповнити словами «для 
визначення претендентів на заміщення в разі відмови кандидата, непризначення або 
дострокового припинення повноважень незалежного члена наглядової ради»;

доповнити пункт абзацами такого змісту:
«Список потенційних кандидатів, сформований компанією, має включати канди-

датів з числа незалежних членів наглядової ради, що відповідають вимогам та вия-
вили бажання повторного призначення з урахуванням їх профілю.

Компанія у своїй діяльності має дотримуватися міжнародних стандартів, в тому 
числі кодексу професійної практики Асоціації консультантів з пошуку керівних та лі-
дерських кадрів.

У разі заінтересованості сторонніх осіб до процесу формування списку кандидатів 
компанія має фіксувати такі випадки та зобов’язана повідомити про них за звернен-
ням комісії, яка буде здійснювати конкурсний відбір кандидатів та самостійно повідо-
мляти про здійснення впливу або тиску на процес формування списку кандидатів.»;

2) підпункти 1 та 4 пункту 5 викласти в такій редакції:
«1) наявність матеріально-технічної бази та авторитетного іноземного партнера;»;
«4) наявність фахівців відповідної кваліфікації, що мають необхідні знання та до-

свід, які будуть залучені до пошуку кандидатів, в тому числі не менше одного, що 
вільно володіє українською мовою, для сприяння та надання консультацій членам 
конкурсної комісії, яка буде здійснювати конкурсний відбір кандидатів;»;

3) пункт 9 викласти в такій редакції:
«9. Засідання конкурсної комісії є правоможним за умови участі в ньому не мен-

ше чотирьох членів комісії. Рішення конкурсної комісії приймається за результатами 
обговорення всіма присутніми, в тому числі з правом дорадчого голосу, на засідан-
ні простою більшістю голосів присутніх на засіданні членів комісії. Голова конкурсної 
комісії під час обговорення має прагнути досягти консенсусу між присутніми, в то-
му числі з правом дорадчого голосу, на засіданні. У разі рівної кількості голосів вирі-
шальним є голос голови конкурсної комісії.»;

4) в абзаці другому пункту 10 слова «затвердження та розміщення» замінити сло-
вами «прийняття рішення про проведення конкурсу, затвердження та розміщення»;

5) пункт 11 викласти в такій редакцій:
«11. Протягом трьох робочих днів з дати прийняття конкурсною комісією рішення 

про проведення конкурсу та розміщення інформаційного повідомлення Мінфін за-
безпечує публікацію інформаційного повідомлення про проведення конкурсу на офі-
ційному веб-сайті Мінфіну. Інформація про проведення конкурсу додатково україн-
ською та англійською мовою може бути оприлюднена в засобах масової інформації 
та професійних соціальних мережах.»;

6) пункт 15 викласти в такій редакції:
«15. Конкурсна пропозиція повинна містити інформацію про відповідність крите-

ріям, визначеним пунктом 5 цього Порядку, зобов’язання (гарантійний лист) компа-
нії, підтверджене авторитетним іноземним партнером, щодо виконання основних за-
вдань, визначених цим Порядком, та запевнення щодо дотримання в своїй діяльнос-
ті кодексу професійної практики Асоціації консультантів з пошуку керівних та лідер-
ських кадрів. Відповідність кваліфікаційним критеріям компанії подається за фор-
мою, встановленою додатком 2.»;

7) абзац другий пункту 16 після слів «конкурсну документацію» доповнити слова-
ми «, яка не відповідає вимогам цього Порядку»;

8) пункт 17 доповнити абзацом такого змісту:
«Конкурсна документація також додатково може бути надіслана засобами елек-

тронного зв’язку на електронну адресу, визначену в інформаційному повідомленні.»;
9) абзац третій пункту 23 після слів «визначається з урахуванням» доповнити сло-

вами «, за результатами обговорення учасниками на засіданні конкурсної комісії,»;
10) у пункті 25:
після абзацу другого доповнити пункт новим абзацом такого змісту:
«Претендент не може бути визначений переможцем конкурсу для державного 

банку, якщо за результатами попереднього конкурсу рішенням Кабінету Міністрів 
України було визначено компанію та підписано договір про надання послуг компа-
нії з цим державним банком.».

У зв’язку з цим абзац третій вважати абзацом четвертим;
абзац четвертий після слів «про надання послуг» доповнити словами «за умови, 

що таке обрання не призведе до того, що другий претендент, у разі наявності, зможе 

абзац шостий після слів «та перевіряє подані документи» доповнити словами «на 
відповідність встановленим вимогам;»;

6) пункти 16 і 17 викласти в такій редакції:
«16. Компанія подає на розгляд комісії список кандидатів з наданням підтвердних 

відомостей та коментарів щодо сильних і слабких сторін, описів кар’єри та досвіду, 
детальних звітів про оцінку компетенцій, про наявність досвіду та навичок для вико-
нання конкретного кола обов’язків у наглядовій раді та їх колективної придатності, в 
тому числі відомості про перевірку незалежності та письмові заяви кандидатів про їх 
відповідність критеріям незалежності і відсутність конфлікту інтересів.

У разі здійснення впливу та тиску з боку сторонніх осіб на процес формування 
списку кандидатів компанія зобов’язана повідомити про це комісію. Комісія із залу-
ченням представників міжнародних фінансових організацій має розглянути повідо-
млення компанії на засіданні комісії.

17. Комісія розглядає на своєму засіданні подані компанією пропозиції та доку-
менти щодо кандидатів, їх відповідність встановленим вимогам, проводить співбесі-
ди, заслуховує їх та за результатами розгляду приймає рішення відповідно до пунк-
ту 11 цього Порядку та готує Кабінетові Міністрів України висновки та подання щодо 
призначення відібраних претендентів. Комісія може розглянути та заслухати пропо-
зиції будь-яких кандидатів, серед яких компанія проводила конкурс та які увійшли до 
переліку кандидатів, сформованого компанією, що відповідають встановленим ви-
могам та профілю вакантної посади незалежного члена наглядової ради.»;

7) пункт 18 доповнити абзацом такого змісту:
«Під час проведення засідання комісії може здійснюватися аудіо- або відеоза-

пис.»;
8) доповнити Порядок пунктами 23—25 такого змісту:
«23. За чотири місяці до закінчення строку повноважень незалежних членів нагля-

дової ради оголошується проведення нового конкурсного відбору кандидатів згідно 
з Порядком проведення конкурсного відбору компанії з добору персоналу для визна-
чення претендентів на посади незалежних членів наглядової ради державного банку, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2019 р. № 159, з 
урахуванням пункту 24 цього Порядку.

24. Незалежний член наглядової ради може бути призначений повторно на поса-
ду, але не більше ніж два строки поспіль. За умови, що незалежний член наглядо-
вої ради виявив бажання бути призначеним на другий строк, наявності проведеної 
оцінки ефективності діяльності наглядової ради державного банку в цілому, її комі-
тетів і кожного члена наглядової ради, відповідності компетенцій такого незалежно-
го члена наглядової ради матриці профілю державного банку, незалежний член на-
глядової ради включається до сформованого списку кандидатів, з числа яких комі-
сія за результатами співбесіди відповідно до пунктів 11 та 17 цього Порядку при-
ймає рішення.

За результатами оцінювання кандидатів комісією за всіх рівних умов перевага при 
прийнятті рішення надається незалежному члену наглядової ради, що виявив бажан-
ня бути призначеним повторно, з метою забезпечення дотримання принципу безпе-
рервності роботи наглядової ради.

25. У разі коли після закінчення строку повноважень наглядової ради Кабінетом 
Міністрів України не прийнято рішення щодо призначення нового складу наглядової 
ради повноваження незалежних членів наглядової ради продовжуються до прийнят-
тя такого рішення.».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 12 квітня 2022 р. № 443 
Київ

Про внесення змін до постанов  
Кабінету Міністрів України  

від 16 листопада 2001 р. № 1557  
і від 9 березня 2011 р. № 247

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до постанов Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2001 р. № 1557 

«Про затвердження переліку закладів культури і мистецтва, які утримуються або 
яким надається фінансова підтримка з державного бюджету, та переліку заходів у 
сфері культури і мистецтва, видатки на які здійснюються з державного бюджету» 
(Офіційний вісник України, 2001 р., № 47, ст. 2098; 2015 р., № 40, ст. 1211) і від 9 бе-
резня 2011 р. № 247 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбаче-
них у державному бюджеті Міністерству культури та інформаційної політики за дея-
кими програмами» (Офіційний вісник України, 2011 р., № 20, ст. 825; 2012 р., № 38, 
ст. 1420; 2022 р., № 4, ст. 214) зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою  Кабінету Міністрів України 
від 12 квітня 2022 р. № 443

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  

від 16 листопада 2001 р. № 1557 і від 9 березня 2011 р. № 247

1. Перелік закладів культури і мистецтва, які утримуються або яким надається фі-
нансова підтримка з державного бюджету, затверджений постановою Кабінету Міні-
стрів України від 16 листопада 2001 р. № 1557, після  абзацу двадцять сьомого допо-
внити новим абзацом такого змісту:

«Івано-Франківський національний академічний драматичний театр імені Івана 
Франка».

У зв’язку з цим абзаци двадцять восьмий — дев’яносто другий вважати відповід-
но абзацами двадцять дев’ятим — дев’яносто третім.

2. У додатку 1 до Порядку використання коштів, передбачених у державному бю-
джеті Міністерству культури за деякими програмами, затвердженого постановою Ка-
бінету Міністрів України від 9 березня 2011 р. № 247, розділ «Національні театри і 
концертні організації та їх дирекції, які мають будівлі (споруди, приміщення) для пу-
блічного показу творів театрального та музичного мистецтва, обсяг фінансової під-
тримки яких не повинен перевищувати 87 відсотків фактичного обсягу валового до-
ходу, одержаного за підсумками року» після позиції «Національний академічний те-
атр російської драми імені Лесі Українки» доповнити позицією «Івано-Франківський 
національний академічний драматичний театр імені Івана Франка».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 12 квітня 2022 р. № 444 
Київ

Про внесення змін у додаток  
до постанови Кабінету Міністрів України  

від 24 лютого 2022 р. № 153
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р. 

№ 153 «Про перелік товарів критичного імпорту» — із змінами, внесеними постано-
вами Кабінету Міністрів України від 4 березня 2022 р. № 191, від 7 березня 2022 р.  
№ 219, від 8 березня 2022 р. № 226, від 10 березня 2022 р. № 244, від 13 березня  
2022 р. № 266, від 19 березня 2022 р. № 324, зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

обрати лише державний банк, з яким відповідно до попереднього конкурсу другим 
претендентом було укладено договір про надання послуг компанії»;

11) у додатках до Порядку:
додаток 1 викласти в такій редакції:

«Додаток 1 
до Порядку 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 12 квітня 2022 р. № 442)

ВИМОГИ 
до кандидатів до складу наглядової ради державного банку

бездоганна ділова репутація, визначена відповідно до розділу II Положення про 
ліцензування банків, затвердженого постановою правління Національного банку від 
22 грудня 2018 р. № 149;

професійна придатність, а саме:
вища освіта;
наявність знань, професійного та управлінського досвіду в обсязі, необхідному 

для належного виконання покладених на члена ради обов’язків (з урахуванням осно-
вних напрямів діяльності, стратегії та бізнес-плану банку, а також функціонального 
навантаження та сфери відповідальності члена ради);

можливість приділяти достатньо часу для виконання покладених обов’язків;
відсутність реальних або потенційних конфліктів інтересів, що можуть зашкодити 

належному виконанню обов’язків члена ради;
дотримання членом наглядової ради обмежень, визначених статтею 26 Закону 

України «Про запобігання корупції», статтями 39, 42 Закону України «Про банки і бан-
ківську діяльність» та статтею 65 Закону України «Про Національний банк України»;

відсутність адміністративних стягнень за вчинення правопорушення, пов’язаного 
з корупцією;

відповідність незалежних членів наглядової ради вимогам щодо незалежності, 
встановленим статтею 7 Закону України «Про банки і банківську діяльність»;

наявність у не менш як у половини членів наглядової ради банку досвіду робо-
ти у банківському та/або фінансовому секторі у сукупності не менше трьох років.»;

у додатку 2:
назву розділу «Наявність обладнання та матеріально-технічної бази» викласти в 

такій редакції:
«Наявність матеріально-технічної бази та авторитетного іноземного партнера»;
у пункті 1:
після слів і цифри «в таблиці 1 регіонах» доповнити словами «та _________ (на-

йменування) авторитетного іноземного партнера, що підтверджує виконання компа-
нією основних завдань та готовий забезпечити погодження сформованого списку 
кандидатів»;

доповнити пункт абзацом такого змісту:
«На підтвердження наявності авторитетного іноземного партнера претендент по-

дає підтверджений ним гарантійний лист щодо виконання основних завдань, визна-
чених Порядком проведення конкурсного відбору компанії з добору персоналу для 
визначення претендентів на посади незалежних членів наглядової ради державно-
го банку.»;

у таблиці 1 слова «В Україні,» виключити;
у назві розділу «Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхід-

ні знання та досвід» слово «працівників» замінити словом «фахівців»;
таблицю 4 викласти в такій редакції:

«Таблиця 4

Ім’я, прізвище  
та посада фахівця

Досвід роботи фахівця (зазначити роки 
роботи, перелік закритих вакансій,  

знання української мови)

Вид трудових  
відносин  

з фахівцем»;

у графі «Критерій оцінки» додатка 3:
у пункті 1 слова «представництва в Україні та» виключити;
пункт 4 викласти в такій редакції:
«4. Наявність фахівців відповідної кваліфікації з необхідними знаннями та досві-

дом, які будуть залучені до пошуку кандидатів, в тому числі не менше одного, що 
вільно володіє українською мовою, для сприяння та надання консультацій членам 
конкурсної комісії, яка буде здійснювати конкурсний відбір кандидатів».

2. У Порядку визначення претендентів на посади незалежних членів наглядової 
ради державного банку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 
27 березня 2019 р. № 267:

1) пункт 2 доповнити реченням такого змісту: «Інформація про проведення кон-
курсу додатково українською та англійською мовою може бути оприлюднена в засо-
бах масової інформації та професійних соціальних мережах.»;

2) пункт 3 викласти в такій редакції:
«3. Визначення претендентів здійснюється конкурсною комісією, утвореною роз-

порядженням Кабінету Міністрів України від 25 вересня 2019 р. № 887 «Про затвер-
дження нового складу конкурсної комісії з визначення претендентів на посади неза-
лежних членів наглядової ради державного банку» (далі — комісія).»;

3) у пункті 7:
в абзаці другому слова «на офіційному веб-сайті Кабінету Міністрів України» ви-

ключити;
після абзацу третього доповнити пункт новим абзацом такого змісту:
«затвердження профілю вакантних посад незалежних членів наглядової ради дер-

жавного банку та матриці профілю наглядової ради;».
У зв’язку з цим абзаци четвертий — сьомий вважати відповідно абзацами п’ятим 

— восьмим;
абзац п’ятий викласти в такій редакції:
«затвердження методики щодо визначення відповідності кандидата профілю ва-

кантних посад незалежних членів наглядової ради державного банку та матриці про-
філю наглядової ради, проведення співбесід з кандидатами та обговорення резуль-
татів співбесід, критеріїв оцінювання кандидатів, ранжування кандидатів та визначен-
ня претендентів (далі — методика та критерії оцінювання);»;

абзац сьомий викласти в такій редакції:
«визначення шляхом конкурсного відбору претендентів на підставі оцінювання 

кандидатів відповідно до затверджених методики та критеріїв оцінювання та підго-
товка подання Кабінетові Міністрів України щодо їх призначення;»;

4) пункт 11 викласти в такій редакції:
«11. Рішення комісії приймаються простою більшістю голосів присутніх на засі-

данні членів на підставі оцінювання кандидата відповідно до затвердженої методи-
ки, ранжування кандидатів відповідно до їх оцінки, обговорення та прагнення досяг-
ти консенсусу всіма присутніми, в тому числі з правом дорадчого голосу, на засіданні 
щодо сильних та слабких сторін кандидата, рівня його компетенції та оформляються 
протоколом, який підписується всіма членами комісії, присутніми на засіданні. До-
сягти консенсусу між присутніми на засіданні має прагнути голова комісії.

Думка представників міжнародних фінансових організацій, які беруть участь в ро-
боті комісії з правом дорадчого голосу, викладена в письмовій формі, має бути до-
дана до протоколу засідання. Копія протоколу разом з думкою представників міжна-
родних фінансових організацій надсилається до відома всім присутнім на засіданні 
комісії протягом п’яти робочих днів.

Члени комісії при оцінці кандидата мають керуватися власною думкою та суджен-
ням.

При голосуванні та прийнятті рішення член комісії має повідомити комісії та утри-
матися від оцінювання кандидата, щодо якого існує конфлікт інтересів.

У разі здійснення впливу та тиску з боку сторонніх осіб на члена комісії член ко-
місії зобов’язаний повідомити про це комісію. Комісія із залученням представників 
міжнародних фінансових організацій має розглянути таке повідомлення члена комі-
сії на засіданні комісії.

Рішення комісії вважається прийнятим, якщо за нього проголосували не менш як 
три члени комісії.»;

5) у пункті 14:
в абзаці третьому слова «на офіційному веб-сайті Кабінету Міністрів України» ви-

ключити;
абзац четвертий після слів «затвердження комісії» доповнити словами «пропози-

ції щодо профілю вакантних посад незалежних членів наглядової ради державного 
банку та матриці профілю наглядової ради, методику та»;
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ДОКУМЕНТИ

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянин 
України Морозов Петро Леонідович, 24.05.1963 року народження, о 13 го-
дині 00 хвилин 18, 19 та 20 квітня 2022 до слідчого відділу Сватівського РВП 
ГУНП в Луганській області за адресою: Дніпропетровська область, м. Дні-
про, вул. Троїцька, 20-а, для вручення письмового повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України у кримінальному провадженні №42022132590000008 від 21.03.2022, 
допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуаль-
них дій у зазначеному кримінальному провадженні. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик вказані у ст.ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України. 

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України викликаються громадяни 
України Григоренко Сергій Олександрович, 14.05.1960 р.н.; Сич Єлизавета 
Сергіївна, 05.09.1991 р.н., о 13 годині 00 хвилин 19, 20 та 21 квітня 2022 до 
слідчого відділу Старобільського РУП ГУНП в Луганській області за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Троїцька, 20-а, для вручення Вам 
письмових повідомлень про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у кримінальному проваджен-
ні № 42022132580000011 від 22.03.2022, допиту як підозрюваних, а також 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінально-
му провадженні. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
вказані у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянка 
України Таран Оксана Василівна, 26.05.1985 р.н., об 11 годині 00 хвилин 19, 
20 та 21 квітня 2022 до слідчого відділу Старобільського РУП ГУНП в Луган-
ській області за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Троїць-
ка, 20-а, для вручення Вам письмових повідомлень про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у 
кримінальному провадженні № №42022132580000023 від 07.04.2022, допи-
ту як підозрюваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
зазначеному кримінальному провадженні. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик вказані у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Борлов Володимир Володимирович, 18.12.1975 р.н., у від-
повідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомляється про під-
озру у кримінальному провадженні за № 62022050030000122 від 13.03.2022 у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Криміналь-
ного кодексу України, тобто у державній зраді, а саме у діянні, умисно вчиненому 
громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та не-
доторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній без-
пеці України шляхом переходу на бік ворога в період збройного конфлікту в умо-
вах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Борлов Володимир Володимирович, 18.12.1975 р.н., від-
повідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 19, 20 та 21 квітня 2022 
року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дислокацією у місті Маріупо-
лі) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у 
місті Краматорську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52) тел. роб. (095)-522-79-23 
для вручення вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України та здійснення інших процесуаль-
них дій у кримінальному провадженні № 62022050030000122 від 13.03.2022 як 
підозрюваному. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викла-
дені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Слідчий Третього слідчого відділу (з дислокацією у місті Маріуполі)  
Територіального управління Державного бюро розслідувань,  

розташованого у місті Краматорську Олена ФЕСЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК Украї-
ни повідомляю, що 14.04.2022 у кримінальному провадженні, вне-
сеному до ЄРДР 17.03.2022 за № 6202200000000148 за ознаками 
вчинення злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, складено 
письмове повідомлення про підозру, згідно з якою Бондарев Гри-
горій Сергійович, 29.04.2001 р.н., адреса проживання: Луганська 
область, Новоайдарський район, село Бахмутівка, вулуця Радгосп-
на, будинок 19-А, будучи громадянином України вчинив умисні дії 
на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторкан-
ності, обороноздатності, державній, економічній чи інформаційній 
безпеці України, а саме перейшов на бік ворога в період воєнно-
го стану, тобто підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Бондарев Григорій Сергійович, 29.04.2001 р.н., адреса про-
живання: Луганська область, Новоайдарський район, село Бах-
мутівка, вулуця Радгоспна, будинок 19-А, відповідно до вимог 
ст. ст. 134, 135 КПК України, на 10 год. 00 хв. 18.04.2022, на 10 
год. 00 хв. 19.04.2022, на 10 год. 00 хв. 20.04.2022 Вам необхід-
но з’явитись до Головного слідчого управління Державного бюро 
розслідувань за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, 15, кабі-
нет 302 для допиту як підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні № 62022000000000148 від 17.03.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України, 
а також проведення інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Меженський Іван Вадимович, 20.05.1999 
р.н., у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України 
вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 62022050020000082 від 15.03.2022, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодек-
су України, тобто у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного 
стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Меженський Іван Вадимович, 20.05.1999 
р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 
18, 19 та 20 квітня 2022 року о 10:00 год. до Другого слідчого 
відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального 
управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті  
Краматорську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52) тел. роб.  
(099)-35-24-122 для проведення слідчих та процесуальних дій у 
кримінальному провадженні № 62022050020000082 від 15.03.2022 
як підозрюваному. Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

Старший слідчий Другого слідчого відділу  
(з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального  

управління Державного бюро розслідувань, розташованого  
у місті Краматорську  Олександр ЗАВАДСЬКИЙ  

2) забезпечення 
державного регулю-
вання освітньої ді-
яльності (ліцензу-
вання, стандарти, 
пріоритети підготов-
ки тощо), що є до-
бросовісним, сис-
темним, прозорим, 
раціональним та ви-
переджальним

МОН розроблення про-
грамних результатів 
навчання для освіт-
ніх програм «регу-
льованих» спеці-
альностей та ліцен-
зування за програ-
мами

завершення роз-
роблення стандар-
тів вищої освіти усіх 
рівнів на компетент-
нісній основі

завершення запрова-
дження єдиних дер-
жавних кваліфікацій-
них іспитів, їх вико-
ристання як вступ-
них на наступні рів-
ні освіти

3) модернізація інф-
раструктури, освіт-
нього простору та 
навчально-науково-
го обладнання, зо-
крема з урахуван-
ням вимог інклю-
зивності

МОН врегулювання на за-
конодавчому рів-
ні питання залучен-
ня приватних ін-
вестицій в розви-
ток інфраструктури 
та освітнього про-
стору закладів ви-
щої освіти

створення, модерні-
зація та переоблад-
нання навчальних 
лабораторій у за-
кладах вищої освіти

4) постійне підви-
щення якості освіти 
відповідно до стан-
дартів і рекоменда-
цій щодо забезпе-
чення якості в Євро-
пейському просторі 
вищої освіти

МОН 
Національне агент-
ство із забезпе-
чення якості вищої 
освіти  
(за згодою)

створення норма-
тивної бази для за-
снування та роз-
витку незалежних 
установ оцінюван-
ня та забезпечення 
якості вищої освіти

впровадження На-
ціональним агент-
ством із забезпе-
чення якості ви-
щої освіти рекомен-
дацій щодо розви-
тку систем внутріш-
нього забезпечення 
якості закладів ви-
щої освіти

залучення незалежних 
установ оцінювання та 
забезпечення якості 
вищої освіти до про-
ведення моніторин-
гу та аудиту діяльнос-
ті закладів

5) врахування нау-
кових досліджень 
та інновацій під час 
визначення змісту 
та розвитку освітніх 
програм

МОН запровадження кон-
курсу на кращий 
проект з популя-
ризації природни-
чих наук та матема-
тики для здобува-
чів освіти

впровадження в 
освітній процес 
електронних під-
ручників із природ-
ничих наук та мате-
матики

включення умови за-
лучення здобувачів 
освіти до виконання 
наукових досліджень 
як варіативної складо-
вої національних кон-
курсів

4. Інтернаціоналі-
зація вищої освіти 
України

1) забезпечення по-
рівнюваності та ви-
знання українських 
освітніх кваліфіка-
цій в Європі та світі

МОН 
Міноборони

розвиток професій-
ної військової осві-
ти відповідно до ке-
рівних документів 
НАТО 

прийняття Закону 
України «Про націо-
нальну систему ква-
ліфікацій»

повне завершення 
підготовки здобувачів 
вищої освіти за рівня-
ми (ступенями), яких 
не передбачено в ке-
рівних документах Єв-
ропейського простору 
вищої освіти

2) впровадження 
кращого іноземного 
освітнього досвіду в 
Україні

МОН 
Український дер-
жавний центр  
міжнародної освіти 
(за згодою) 
Національне агент-
ство із забезпечення 
якості вищої освіти 
(за згодою)

створення меха-
нізмів акредитації 
спільних (подвій-
них) освітніх про-
грам у Національ-
ному агентстві із за-
безпечення якості 
вищої освіти

запровадження 
грантів для залучен-
ня науково-педа-
гогічних і наукових 
працівників інозем-
них закладів вищої 
освіти та наукових 
установ, відомих 
громадських діячів 
для участі в науко-
во-педагогічній і на-
уковій роботі у за-
кладах вищої освіти, 
наукових установах 
України

3) динамічне зрос-
тання кількості іно-
земних студентів в 
Україні

МОН 
Мінцифри

врегулювання на за-
конодавчому рівні 
питання можливості 
працевлаштування 
в Україні іноземних 
студентів та учасни-
ків програм акаде-
мічної мобільності

підтримка розвитку 
англомовних освіт-
ніх програм у за-
кладах вищої освіти 
України

запровадження дис-
танційного вступу іно-
земців до українських 
університетів на регу-
лярній основі

4) адаптація випус-
кників закладів ви-
щої освіти до жит-
тя та роботи в муль-
тикультурному се-
редовищі

МОН 
Український дер-
жавний центр між-
народної освіти (за 
згодою)

навчання виклада-
чів щодо створення 
вибіркових дисци-
плін, що формують 
міжкультурну свідо-
мість та компетент-
ність здобувачів ви-
щої освіти

сприяння форму-
ванню міжнародних 
команд здобувачів 
вищої освіти з під-
готовки конкурсних 
проектів та кваліфі-
каційних робіт

збільшення можли-
востей вивчення іно-
земних мов в універ-
ситетах та визнання 
здобутих за їх межами 
результатів навчання

5) збільшення кіль-
кості проектів між-
народної освітньо-
наукової співпраці, 
інтеграція наукових 
та науково-педаго-
гічних працівників 
до світового науко-
вого простору

МОН 
Мінфін

забезпечення прі-
оритетності нау-
кової співпраці за-
кладів вищої осві-
ти з науково-дослід-
ними установами 
в конкурсному фі-
нансуванні науко-
вих робіт

запровадження 
грантів на здобут-
тя наукового ступе-
ня або стажування 
викладачів в Україні 
або за кордоном

запровадження гран-
тів на проведення 
міжнародних науко-
вих конференцій в 
Україні

5. Привабливість за-
кладів вищої освіти 
для навчання та ака-
демічної кар’єри

1) реалізація прин-
ципів студентоцен-
трованого навчання, 
що є основою для 
організації освітньо-
го процесу разом з 
використанням ін-
новаційних техноло-
гій та різних форм 
здобуття освіти

МОН забезпечення умов 
для практичної реа-
лізації здобуття сту-
пеня молодшого ба-
калавра за галуззю 
знань для індивідуа-
лізації освітньої тра-
єкторії здобувача

розширення за-
гальних компетент-
ностей та право-
вої культури в освіт-
ніх програмах щодо 
підготовки здобува-
чів вищої освіти

підведення підсумків 
експерименту з впро-
вадження дуальної 
форми здобуття осві-
ти та забезпечення її 
використання на по-
стійній основі

2) забезпечення 
професійності, ав-
торитетності та до-
брочесності лідерів 
вищої освіти, співп-
раці з іншими ліде-
рами та їх навчання

МОН розроблення та за-
провадження про-
грами професійного 
розвитку академіч-
них менеджерів 

запровадження спе-
ціальних програм 
навчання для  
жінок — потенцій-
них претендентів на 
керівні посади в за-
кладах вищої освіти

3) створення умов 
для безперервно-
го навчання (осві-
та дорослих), що є  
важливим факто-
ром особистого та 
професійного зрос-
тання

—»— прийняття Закону 
України «Про освіту 
дорослих» та ство-
рення сучасної нор-
мативної бази для 
його реалізації
нормативне вре-
гулювання питан-
ня визнання резуль-
татів навчання не-
формальної та ін-
формальної освіти 
в системі формаль-
ної освіти

утворення центрів 
безоплатного ви-
вчення та погли-
блення знань дер-
жавної мови

забезпечення підтвер-
дження професійних 
кваліфікацій усіх рів-
нів у відповідних ква-
ліфікаційних центрах

4) формування за-
кладами вищої осві-
ти людського капі-
талу, створення (на-
дання) ними інте-
лектуальних та інно-
ваційних продуктів 
(послуг) та просу-
вання етичних прин-
ципів

МОН 
Національна  
академія наук  
(за згодою)

мотивування здобу-
вачів освіти до роз-
витку інтелектуаль-
них та творчих дис-
курсів, суспільних 
ініціатив та проектів

підтримка інститу-
ційного розвитку 
університетських 
аналітичних центрів

5) підвищення со-
ціального статусу 
професора в сус-
пільстві та перспек-
тив професійного 
розвитку працівни-
ків закладів вищої 
освіти

—»— врегулювання на за-
конодавчому рів-
ні питання впро-
вадження програм 
постдокторальних 
досліджень у закла-
дах вищої освіти та 
наукових установах 

зниження макси-
мального навчаль-
ного навантажен-
ня на одну ставку 
науково-педагогіч-
ного працівника до 
500 годин на рік

запровадження дер-
жавної програми по-
стійного професій-
ного розвитку науко-
во-педагогічних пра-
цівників, забезпечен-
ня розвитку цифрових 
компетентностей на-
укових і науково-пе-
дагогічних працівників


